

第十五届浙江年度车



年度科技创新奖 捷豹路虎

它每年以收入的15%用于创新领域,包括产品研发、技术更新以及生产部署,遥遥领先于对手。



年度智能轿车 东风悦达起亚新e代福瑞迪

它搭载了由百度提供技术支持的智能互联系统,让你在车里不用打开手机就可以实现买单操作。



年度物流车 江铃凯运升级版

它是轻卡界的颜值担当,是安全可靠的物流伙伴,它装载了每一位物流司机的爱与责任。



年度人气新能源车 众泰E200

它时尚,双色双座为泛8090后打造,它智能,好玩实用花样多,它是电动车界的鬼马精灵。



年度科技SUV 长安马自达第二代 Mazda CX-5

搭载了马自达CONNECT悦联系统,好看的第二代CX-5,兼具有趣的灵魂。



年度运动SUV 广汽讴歌CDX

它是个性之选,听到它的模拟声浪就足以让你瞬间点燃,它引领着ACURA品牌的绝地反击。



年度轿跑 全新雷克萨斯LC500h

刚刚上市,它用意、礼、谦的国学情怀诠释新豪华艺术,所有的事,最终都是取悦自己。



年度中国品牌SUV 吉利博越

它是2016年的销量黑马,是2017年月过万的车市神话,它更是中国力量的向上代表。



年度MPV 上汽大通G10

它是MPV市场的最强新势力,它凭借产品和技术的创新,为中国高端MPV代言。



年度人气SUV 东风日产全新奇骏

苍雄高天之下,金戈铁马似未曾远去,这一年,它勇闯无人区,带给我们太多惊喜。



年度科技轿车 全新奥迪A4L

最新汽车科技悉数配备,10大科技革新、40项改进让它再次成为汽车界应用新科技的典范



年度互联网SUV 上汽荣威RX5

它是网红爆款,就像智能手机一样,理论上车辆可以无限次升级,永远让你有“开新车”的感觉。



年度互联网轿车 东风启辰D60

它80%的订单都来自互联网车型,它崛起于合资品牌最为强势的家轿市场。



年度公务MPV 东风风行CM7

大气而不霸气,体面而不张扬,在高端公务用车细分市场,它闯出了自己的一片天。



年度智能中级SUV 北京现代新一代ix35

7年蜕变,它智慧升级,重回性价比,也带来了“享你未想”的智慧服务,它是北京现代的“福特”。



年度豪华轿车 全新BMW 5系

叱咤风云,舍我其谁,“时不我待”,它来了,一派王者风范。



年度小型SUV 纳智捷U5 SUV

没有个性、风格中庸的车绝对不是年轻人的菜。它可以让你,从此和中庸说再见。



年度全能SUV 一汽丰田普拉多

它凭借优异的性能,俘获大批消费者,它不仅是一款车,更是一种向往自由与越野的生活态度。



年度实力新能源车 北汽新能源EU400

它充满电能跑400公里,快充仅需一顿饭的工夫,它作为中国纯电动车国家队代表征战全球。



年度实力中级SUV 雪佛兰探界者

它是北美“神车”,仅三代车型就创造了200多万辆的销售神话,国产后火力全开,表现不俗。



年度中高级轿车 全新一代别克君威

它是极致操控的追光者,也是品质生活的奢享家。



年度时尚SUV 广汽传祺GS3

拥有新潮的颜值,已经成功了一半,好看的外观绝对可以成为你选择它的一个重要理由。



年度畅销SUV 广汽本田冠道

它用自己的实力和月均持续破万的销量力证“大五座”依然是中国当代家庭的刚需。



年度城市SUV 福特锐界

它是福特的销量担当,用实力去赢得口碑与认可,它是城市SUV标杆,用匠心塑造出色品质。



年度新车 广汽丰田全新第八代凯美瑞

它是TNGA平台首款车型,它壮志凌云,勇气可嘉,为了革新技术不惜放弃已有优势,推倒重来。